Jméno aprijmeni .........ooooiiiiiiiiii e Obor NMgr......ccvvvviinnnnnn..

Kontakt (mobil, E-mail) ..., Pocetbodli ................oceill.

1.Mezi silna oxidacni Cinidla patii:
a) fosfornany b) sirany c) chlornany d) uhli¢itany

2. Neznamy prvek je uslechtily kov, ktery se vSak rozpousti v koncentrované kyseliné
dusi¢né. Ve slouceninach vystupuje nejcastéji v oxida¢nim stavu +I. Chlorid nezndmého
prvku je bila ve vodé nerozpustna latka, kterd ptisobenim svétla Sedne. Dusi¢nan neznamého
prvku je naopak ve vod¢ dobfe rozpustny a mé leptavé t€inky. Nezndmy prvek je:

a) kobalt b) méd’ c¢) olovo d) stiibro

3. Ktery oxid je z uvedenych nejkyselejsi:
a) manganaty b) manganity  ¢) manganiCity d) manganisty

4. Podstatu krasovych jevil vyjadifuje rovnovaha:
a) CaO + H,O S Ca(OH),
b) CaCOj; + H,O + CO, S Ca(HCO3),
c) Ca(OH), + CO; S CaCOs + H,O
d) 2 CaS04.2 H,O 5 2 CaS0,."2 H,O0 + 3 H,O

5. Pii rozpousteéni jodu ve vodném roztoku jodidu draselného vznika:
a) jodovodik b) trijodid draselny ¢) jodi¢nan draselny d) jodistan draselny

6. Elektrolyzou vodného roztoku chloridu sodného se NEvyrabi:

a) chlorovodik b) chlor ¢) hydroxid sodny d) chlore¢nan sodny
7. Uplnou neutralizaci kyseliny trihydrogenfosforité hydroxidem sodnym vznika:

a) NaH2P03 b) NazHPO3 C) Na3P03 d) Na4P205
8. Typickou reakci aromatickych uhlovodikd je:

a) elektrofilni adice b) nukleofilni adice

¢) elektrofilni substituce d) nukleofilni substituce

9. Tavenim pevného octanu sodného s pevnym NaOH vznikne:
a) methan b) ethan
c) aceton d) ethanal

10. Reakei ethanalu v alkalickém prostiedi vznika:
a) ethan-1,2-diol b) smé&s ethanolu a kyseliny octové
¢) 3-hydroxybutanal d) ethandial

11. Nitraci fenolu vznka vznika:
a) 2-nitrofenol b) smes 2-nitrofenolu a 4-nitrofenolu
¢) 3-nitrofenol d) 4-nitrofenol
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. Reakci trimethylaminu s bromethanem vznika:

a) ethyldimethylamin a brommethan  b) ethyltrimethylamoniumbromid
¢) trimethylamoniumbromid a ethan  d) triethylamin a bromethan

Reakei chlorovodiku propenem vznika:

a) 1-chlorpropan b) 2-chlopropan

¢) 1,2-dichlorpropan d) 1,3-dichlorpropan
Alkoholy jsou latky:

a) kyselé b) zasadité ¢) neutralni d) amfoterni

Primarni struktura proteini:
a) neovliviiyje charakter struktur vyssich fadu
b) ma nejcastéji podobu a-helixu
c) je urcena poradim aminokyselin vazanych v polypeptidovém fetézci
d) je stabilizovana vodikovymi vazbami

Sacharo6za:
a) je slozena ze dvou molekul a-D-glukopyranozy
b) wvznika hydrolyzou Skrobu
c) ma ob¢ monosacharidové jednotky spojené 1—2 glykosidovou vazbou
d) je redukujici cukr

Tzv. ztuzovani tukd znamena:
a) prodluzovani fetézcti mastnych kyselin
b) zkracovani fetézcli mastnych kyselin
¢) zesitovani fetézct mastnych kyselin
d) katalytickou hydrogenaci nenasycenych mastnych kyselin

Nekompetitivni inhibitory enzymatickych reakci:
a) se vazou do aktivniho centra enzymu
b) méni hodnotu K,
c) se vazou na jiné misto enzymu neZz substrat

d) se daji vytésnit z komplexu enzym-inhibitor zvySenim koncentrace substratu

Acetyl-CoA :
a) vznikd v procesu anaerobni glykolyzy
b) vznika za aerobnich podminek oxida¢ni dekarboxylaci pyruvatu
c¢) je hlavnim produktem citratového (Krebsova) cyklu
d) pusobi jako alostericky aktivator adenylatcyklazy

Pti aerobnim odbouravani sacharidl za sebou bezprostfedné nasledu;i
a) dychaci fetézec, glykolyza, proteosyntéza
b) glykolyza, citratovy cyklus, dychaci fetézec
c) citratovy cyklus, B-oxidace, dychaci fetézec
d) dychaci fetézec, citratovy cyklus, glykolyza



